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1) Egy kosarban 3 zo6ld és 5 sarga alma, valamint 7 zold és 2 sarga korte van. Kata
egyesével, véletlenszerten veszi ki a gyumadlcsdket a kosarbdl. Legalabb hanyat
kell kivennie ahhoz, hogy a kivettek kdzdtt biztosan legyen egy olyan alma és egy
olyan kdrte, amelyek egyforma szinuek? (Egy vdlasz jelélhetd)

HE 12
|11 13
|10 9

2) Az "abcd" négyjegyu szamban a szamjegyek kilénb6zoek és névekvo
sorrendben kovetik egymast. Mennyi a "bd-ac" kulénbseg lehetseges legnagyobb
érteke? (Egy vdlasz jelélhetd)

[ Nincs ilyen "abcd" szam. 50
|16 86
| 56 61

3) Rendezd a szalagokat hosszuk szerint csokkend sorrendbe!

|| z&ld: 40 dm
|: Piros: 3 m 2 dm
[ Arany: 5000 mm

E EzUst: 16 dm
|: Kék: 1 m 3 dm 40 mm

4) Ha Liza cica egész nap hevereszik, 60 ml tejet iszik. Amelyik nap egeréeszik,
harmadaval tobb tejet iszik, mint a lustalkodds napokon. Az elmult két hétben
minden masodik napon egerészett. Hany ml tejet ivott meg a két hét alatt

0sszesen? (Egy vidlasz jelélhetd)

- | 1120 ml | 1960 ml
| 1000 ml 840 ml
| 1050 m 980 m

5) Egy kertben két azonos méretu tartaly van. Az egyik tele van esovizzel, a masik
pontosan félig van. A tartalyok tdmege 86 kg és 53 kg. Mennyi egy Ures tartaly

tomege? (Egy vdlasz jelélhetd)

EZZkg _20kg
|_10kg 15 kg

6) Egy teherautdn 800 kg burgonyat szallitottak a piacra. EI6sz6r eladtak a 2/5
(két 6tod) reszet, majd a maradék 3/5 (harom 6tod) részet. Hany kg burgonya
maradt? (Csak a végeredmeényt add meg valaszkent!) (Csak szémok irhatéak be)




7) A 23 vagont huzo mozdony tdmege 52,28 tonna, a tehervagonok uresen
egyenként 6,5 tonnat nyomnak. A szallitmany 6ssztomege 378,35 tonna.

1.) Atlagosan mekkora tomegu rakomany jut egy tehervagonra?

2.) Mekkora a szerelveny 6ssztomege?

Szamitasod fobb lepéseit is leirhatod, de a vegeredmény mindenkéeppen jol
lathato legyen!

8) A hitoben tégla alaku sajt van 21x12x8 cm-es oldalélekkel (lasd az abrat).
Anyuka egymas utan levag beldle 1 cm vastag kirantanivalo szeleteket. El0szor
levagott elolrdl apukanak, azutan oldalrdl Gyurikanak, utana hatulrol maganak és
végul a masik oldalrol Annuskanak. 1.) Szamitsd ki Annuska levagott szeletének
térfogatat!

2.) Szamitsd ki a maradek sajt terfogatat!

Megoldasod fobb lépéseit is ird le, es a végeredmeényeid (szGveges valaszként)
mindenképpen jol lathatdak legyenek! (Mertekegységkent pl. a "kdbcentiméter"
helyett hasznalhatod a "cm3" jeldlést is.)

maganak

ANNUSKANAK ey Gyurikanak

apukanak



